

〔2019〕第6期  
(总第228期)

佛山市三水区扶贫工作  
领导小组办公室

编印

2019年5月20日

---

为促进三水、盐源两地的合作与交流，5月7-11日，区委副书记、区长胡学骏率党、政、企代表团赴盐源县对接东西部扶贫协作工作。三水区委副书记邓民，区委常委、统战部长罗卫平，三水区相关部门、镇街及部分企业负责人参加了本次活动。

5月8日，胡学骏区长一行与盐源县委副书记、县长尹江涛，盐源县委常委、副县长廖流波（挂职），盐源相关职能部门负责人等召开了三水-盐源东西部扶贫协作党政联席会议。



三水-盐源东西部扶贫协作党政联席会议现场

会上，尹江涛县长对三水党政企代表团一行表示欢迎，向给予盐源巨大支持的三水区广大干部群众表示感谢。尹江涛县长介绍了盐源县近年经济社会发展、脱贫攻坚等工作情况，高度评价了三水盐源两地东西部扶贫协作工作成效。他表示，盐源上下将继续深怀感恩之心、更激奋斗之志，鼓足干劲，打赢脱贫攻坚硬仗，高质量脱贫摘帽，用实际行动回报三水的无私帮扶。

胡学骏区长对盐源脱贫攻坚取得的成绩表示肯定和祝贺。他指出，三水和盐源两地结对帮扶以来，在佛凉两地党委政府的坚强领导下，两地凝心聚力，紧密结对协作，群策群力共谋发展，聚焦重点领域，全面提升对口帮扶成效，扶贫协作取得阶段性成效。他表示，2019年东西部扶贫协作工作进入冲刺期，盐源县将迎来贫困县退出验收，三水区将一如既往全力推进结对帮扶工作，积极探索全方位、深层次、宽领域的协作形式，加强对接与

合作，全力巩固好协作成果，携手共奔小康。

会上，两地还举行了区县结对帮扶资金捐赠仪式，签订了乡镇结对帮扶、远程教育协作、村企共建等系列结对帮扶协议，举行了帮扶物资、结对帮扶产业资金、村企结对帮扶资金捐赠仪式。



胡学骏区长一行实地考察佛凉（盐源县）农业产业示范园区

对接期间，胡学骏区长一行先后考察了佛凉（盐源县）农业产业示范园区、梅雨镇龙家湾新村（广东佛山新村）、佛凉（盐源）电商物流农业产业园等援建项目建设情况，举行了广东（佛山）捐赠盐源县抢险救灾农用运输车辆（第二批）交接仪式。我区人社、卫健、工商联等职能部门也开展了形式多样的对口帮扶系列活动，助力盐源县脱贫攻坚。

全力推动劳务协作。5月8日，三水、盐源两地就对口劳务协作工作召开座谈会。会上，两地人社部门听取了企业对劳务协

作工作意见与建议，为下阶段两地更好地开展劳务扶贫引智等活动打下坚实基础。5月9日，三水盐源两地在盐源县盐立方广场举办了以“粤企彝区藏区行”为主题的佛山（三水）-凉山（盐源）大型扶贫专场招聘会。胡学骏区长代表三水区委区政府在招聘会上致辞，寄语求职者找到心仪职位，安心踏实工作，早日致富奔小康。此次，区人力资源和社会保障局共组织22家企业现场招聘，提供各类工作岗位720余个，活动现场吸引了800多名求职者前来应聘，现场达成就业意向280余人。



胡学骏区长在佛山（三水）-凉山（盐源）扶贫专场招聘会致辞

全面深化医疗帮扶。5月7-10日，三水区卫健局组织了20名由区级医院组成的专家团队到盐源县开展对口帮扶系列活动。5月7日，两地卫健系统在盐源县卫健局召开对口扶贫工作会议，就对口盐源县在医院建设、科室发展与人才培养等方面进行了深

入沟通与交流。5月8日，20名由我区医疗专家团队分别到各自对口帮扶医院开展协作查房、教学讲座、案例会诊和技术指导活动，开展了多系统多学科专题讲座10余场，内容涵盖了流感规范化治疗、ACS等致使性疾病的最新诊疗、异位妊娠等10余项，会诊疑难病120余例，现场开展手术指导4例。5月9日，专家团队在盐源县盐立方广场开展大型义诊活动，累计现场为2000余名群众开展了H型高血压、糖尿病、中医内科等方面的筛选、检查及治疗。5月10日，三水区卫生健康系统代表到盐源县泸沽湖镇卫生院现场指导基层医院建设等工作。

着力推进“百企帮百村”行动。5月8-9日，为全面做好三水盐源东西部扶贫协作“百企帮百村”结对帮扶工作，区工商联组织我区6家企业负责人到盐源县开展对口帮扶活动，与盐源县的6个相对贫困村签订了“村企共建”帮扶协议，捐赠了“村企共建”结对产业帮扶资金，并就贫困村所需和森企所能，如何进一步拓展帮扶内容、对接供关系，将帮扶工作落细落实等共同关心的话题，进行了深入的对接交流。

---

报：佛山市扶贫开发办公室，广东（佛山）对口凉山扶贫协作工作组，罗卫平同志。

发：东西部扶贫协作对口帮扶盐源县责任单位，广东（佛山）对口凉山扶贫协作工作组驻盐源县小组。

---

佛山市三水区扶贫开发办公室

2019年5月20日印发